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Det er bare ett riktig alternativ pa hvert spgrsmal. Dersom du svarer feil eller lar vaere & svare pa
et spgrsmal, fir du 0 poeng. Du blir altsa ikke “straffet” for 4 gjette. Krysser du av mer enn ett
alternativ pa et spgrsmal, far du 0 poeng.

1. Det komplekse tallet (1 + )% er lik:
(] 1—34 (] 2-—92 (] 3—34 X -2+ 2 L] —1—4

Ty T

2. For funksjonen f(z) = sin(5), § < z < 37”, finnes det et tall ¢ € (%,37“) som oppfyller
konklusjonen i middelverdisetningen. Da er c lik:

O 27/3 O 3x/4 Oosr/6 XKoo U 37/2

3. La f(z)= w;‘ig for x # £3. Pa hvilket av de fglgende apne intervallene er f voksende ?

L] (—o0,00) L1 (=00, —3) U (3,00) [ (o0, —3) X (—o0, —3) U (-3,0) L] (3,00)
Alternativ c) vil ogsa kunne godkjennes.

4. Grenseverdien lim (Vz? 4+ z — ) er lik:
r—r0o0
x1/2 0O -1/2 01 02 [ Eksisterer ikke

5. Grenseverdien lim #5022 gr Jik:
z—0 —COos T

X 4 0 oo 1o [l —1 1

6. Anta P(z) = 2" +an_12""' +---+ai1z+ag er et polynom med reelle koeffisienter, hvor ag < 0
og n > 2 er et partall. Da gjelder:

[ P(z) har ingen reelle rgtter

P(z) har hgyst en reell rot
P(z) har minst to reelle rgtter

P(z) har en reell rot og to komplekse rgtter
P(z) har to reelle rgtter og en kompleks rot

[
X
[
]
7. Anta f: (a,b) = R er en deriverbar funksjon. Vi ser pa utsagnene
I. f er diskontinuerlig.

II. f er begrenset.

ITI. Hvisa < a3 <b; <bog f(a1) <0< f(b1), sa finnes et tall ¢ € (a1,b1) slik at f(c) = 0.
Da gjelder alltid:
[] Iogll [] II og III [] IogIII ] 11 X III



LIebivowiloio v vkl L L LUV, 1L/ LUTUJ.

8. En sylinder med hgyde h og radius r er slik at h + 277 = 1 meter. For hvilken 7 har sylinderen
stgrst volum 7

1 50 50 1
Dﬁcm D7cm [] 27 cm Dgcm X == m

9. Laa,= nsin(%) + (=1)" 2 for n > 1. Fglgen {a,} er da:

[] Begrenset, men ikke konvergent
Konvergent med grenseverdi 1

[] Konvergent med en negativ grenseverdi
[J Divergent med grenseverdi oo

[] Konvergent med grenseverdi 0

10. La f(z) = %—3 — 22 4+ 1. Finn 6 > 0 slik at

for alle h med |h| < & og = € [—3, 3]

[lé6=1 D5=_48";175 V2005 D5=_45275 V2014 &(5:%94—”2037 [] & eksisterer ikke
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